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THAEEAMERNEBEZICEITAPRAE D 3 VRETER
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四角形


BERNRE BHAEEAMENBEICE TP RAE IR EH

% R R - BARTiE Bif % B B ® # wm o=
BRI 11, 749, 878
PREED 3 VREES 11, 749, 878
PREED 3 VREER 11, 749, 878
PREED 3 VREER 11, 462, 800
FEES 386, 800
1 FH B 1.00 386, 800 386, 800
=
R FOIEE 837, 600
2 AMERBEORREFEFDILE 1.00 837, 600 837, 600
EHH
ETIEICETLHRAE D 3 v 0EE 8, 525, 400
3 REDMHER 3.00 1,087, 600 3,262, 800
EHH
4 BEDORE 3.00 209, 800 629, 400
EHH
5 MR EMDIER 9.00 255, 200 2,296, 800
=l
6 MEEDEE 9.00 184, 200 1,657, 800
=l
THRHAEDaVDEYFEED 1.00 678, 600 678, 600
=
AMERBZORIRGDRE 539, 700
8 JEEIzm T =IO H A DEE 1.00 226, 200 226, 200
EHH
9 BAAAREDRE 1.00 313,500 313, 500
EHH




BERNRE BHAEEAMENBEICE TP RAE IR EH

A 615, 900

10 H=AT1HE 1.00 109, 800 109, 800
=l

11 R E 3.00 109, 800 329, 400
=l

12 &RE®E 1.00 176, 700 176, 700
=l

BE 139, 100

13 BE 1.00 139, 100 139, 100
=X

R 401, 900

14 XBTREEEN 1.00 401, 900 401, 900
=

DFRRABRREDIER 16, 400

15 AFARRRDIER 1.00 16, 400 16, 400
=

E#EEE 287,078

EHARE 107,078

16 EHARE 1.00 107,078 107,078
=

DS 180, 000

17 £BHERE 1.00 180, 000 180, 000
=




WBiER BHAEEAMENBEICE TP RAE IR EH

% # K - BARH A By ¥ B8 B ff & # =
BRI 11,462,800 + 287,078 11,749, 878
BEEAGE 11, 462, 800
E#RE 287,078
T Ottt R AT 11,462,800 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) 6,172,717
e Ui 11,749,878 + 6,172,717 17,922, 595
—REEEE 17,922,595 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 3,912 9,647, 405
ES it 17,922,595 + 9, 647, 405 27,570, 000
HEGEMALE 27,570,000 x 10.00% 2,757,000
ESEE A 27,570,000 + 2,757,000 30, 327, 000
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SHAEENMENELITB TR REIE IV ER

H#E5:1
L& F : FHEEE IEE1D)
% 73 R - BIRTiE BT = B Ol %5 5 &
HEnR
A 1.00 66, 900. 00 66, 900
EX: T AC D)
A 1.50 58, 600. 00 87,900
A (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
A (B)
A 2.50 41, 600. 00 104, 000
& i E%82H : 1.00=% 386, 800. 00 386, 800
5:2
B AMERBZORTBESORIE 1IEE%Y
% 7 R - BIRTiE BT = B Ol %5 5 &
A (A)
A 4.50 51, 200. 00 230, 400
A (B)
A 4.50 41, 600. 00 187, 200
HEm (C)
A 7.50 32, 800. 00 246, 000
Hftt &
A 6.00 29, 000. 00 174, 000
& i %8 : 1.005ER 837, 600. 00 837, 600
H#E:3
B SRREO M EE 1IEE%Y
% 73 I - BIRTE BT = B Ol %5 5 &
EX T TC D)
A 6.00 58, 600. 00 351, 600
A (A)
A 6.00 51, 200. 00 307, 200
A (B)
A 4.00 41, 600. 00 166, 400
HEm (C)
A 8.00 32, 800. 00 262, 400
& it %8 : 1.005ER 1,087, 600. 00 1,087, 600




(Wi

SHAEENMENELITB TR REIE IV ER

&5 4
275 BEEDK 1EE%Y
% 73 R - BIRTiE BT = B Ol %5 5 &
EX T TC D)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
A (B)
A 1.00 41, 600. 00 41, 600
HEm (C)
A 1.00 32, 800. 00 32, 800
& it %82 : 1.005ER 209, 800. 00 209, 800
H#E:5
& F : R BEHOER H=EED
% 7 R - BIRTiE BT = B Ol %5 5 &
EX T TC D)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
A (B)
A 1.00 41, 600. 00 41, 600
HEm (C)
A 1.50 32, 800. 00 49, 200
Hftt &
A 1.00 29, 000. 00 29, 000
& i %42 : 1.00@ 255, 200. 00 255, 200




(Wi

SHAEENMENELITB TR REIE IV ER

HS:6
& F : MR DEE H=EED
% 73 R - BIRTiE BT £ B & # 5 &
EX T TC D)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.00 51, 200. 00 51, 200
A (B)
A 1.00 41, 600. 00 41, 600
HEm (C)
A 1.00 32, 800. 00 32, 800
& it %42 : 1.00@ 184, 200. 00 184, 200
&#5:7
2 PRPECIDDEYELED IEED)
% 7 R - BIRTiE BT £ B & # 5 &
EX T TC D)
A 3.00 58, 600. 00 175, 800
A (A)
A 4.50 51, 200. 00 230, 400
HEm (C)
A 3.00 32, 800. 00 98, 400
Hftt &
A 6.00 29, 000. 00 174, 000
& i E%82H : 1.00=% 678, 600. 00 678, 600
H#5:8
2 FEICE T EREDSmEDRIE 1IEE%Y
% 73 I - BIRTE BT £ B & % 5 &
EX T TC D)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
HEm (C)
A 1.00 32, 800. 00 32, 800
Hftt &
A 2.00 29, 000. 00 58, 000
A& i %8 : 1.005ER 226, 200. 00 226, 200




(Wi

SHAEENMENELITB TR REIE IV ER

H#5:9
¥ A REDORET 1EE%Y
% 73 R - BIRTiE BT = B Ol %5 5 &
EX T TC D)
A 1.50 58, 600. 00 87,900
A (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
A (B)
A 2.00 41, 600. 00 83, 200
HEm (C)
A 2.00 32, 800. 00 65, 600
& it %82 : 1.005ER 313, 500. 00 313, 500
EE .10
& ¥ . ERTHE H=EED
% 7 R - BIRTiE BT = B Ol %5 5 &
EX T TC D)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.00 51, 200. 00 51, 200
& it %42 : 1.00@ 109, 800. 00 109, 800
BE 11
275 . PRIRE H=EED
% 7 I - BIRTE BT = B Ol %5 5 =&
EX T TC D)
A 1.00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A 1.00 51, 200. 00 51, 200
& it 42 : 1.00@ 109, 800. 00 109, 800




(Wi

SHAEENMENELITB TR REIE IV ER

BE 12
& H  RIRERE H=EED
% 73 R - BIRTiE BT B & # 5 &
HEnR
A .00 66, 900. 00 66, 900
EX: T AC D)
A .00 58, 600. 00 58, 600
A (A)
A .00 51, 200. 00 51, 200
& it %42 : 1.00@ 176, 700. 00 176, 700
B#E 13
2 BE IEE1D)
% 73 I - BIRTE BT B & % 5 &
EXTAC D)
A .50 58, 600. 00 87,900
A (A)
A .00 51, 200. 00 51, 200
& it E%82H : 1.00=% 139, 100. 00 139, 100
BE .14
B EBTERREER IEED)
% 73 I - BIRTE BT B & % 5 &
EX T TC D)
A .50 58, 600. 00 87,900
A (A)
A .50 51, 200. 00 128, 000
A (B)
A .50 41, 600. 00 104, 000
HEm (C)
A .50 32, 800. 00 82, 000
& it E%82H : 1.00=% 401, 900. 00 401, 900




(Wi

SHAEENMENELITB TR REIE IV ER

515
2 NEABRRDOIER 14y
2 [ g - BIRTE By = B ® 5 &
HAf (C)
A 0.50 32, 800. 00 16, 400
= g 1YEZHEH - 1.00K 16, 400. 00 16, 400
=:16
&% EHARE 14y
2 [ g - BIRTE By = B ® 5 &
EHARE
= 1.00 107,078.00 107,078
= it 1YEZHEH - 1.00K 107,078.00 107,078
&5 .17
2 EBHRRE 14y
2 [ g - BIRTE By = B ® 5 &
EBHRRE
= 1.00 180, 000. 00 180, 000
= it 1YEZHEH - 1.00K 180, 000. 00 180, 000




